

ZAPISNIK

sa 14. sjednice Općinskog vijeća Općine Veliki Bukovec održane dana 12. rujna 2018. godine u prostorijama Općine Veliki Bukovec s početkom u 19,00 sati.

Prisutni članovi:

1. Božidar Triplat
2. Jasenka Zdelar
3. Franjo Zdelar
4. Dražen Ipša
5. Saša Bahat
6. Đurđica Mesarić
7. Mladen Bačani
8. Anica Međimorec- pristupila pod točkom 4.

Odsutni članovi:

1. Ružica Triplat - opravdano
2. Zvonko Hlebar- opravdano
3. Marko Pečenec - opravdano

Ostali prisutni: Franjo Vrbanić – načelnik

Kristijan Matas – zamjenik načelnika

Nevenka Martinković- voditeljica odsjeka za proračun, računovodstvo i financije

Zapisničar: Aleksandra Bračko - privremena pročelnica Jedinog upravnog odjela

Predsjednica općinskog vijeća otvorila je 14. sjednicu i pozdravila prisutne vijećnike, te je konstatala da je sjednici od ukupno jedanaest (11) vijećnika prisutno 6 vijećnika pa će sve odluke koje se donesu biti pravovaljane.

Nakon toga predsjednica je predložila sljedeći dnevni red:

1. Utvrđivanje dnevnog reda;
2. Verifikacija Zapisnika s 13. sjednice Općinskog vijeća;
3. Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Veliki Bukovec za razdoblje od 01.01 do 31.06.2018 godine;
4. Odluka o pokretanju postupka nabave mobilnog reciklažnog dvorišta;
5. Odluka o suglasnosti za provedbu ulaganja za projekt Modernizacija centra naselja u Velikom Bukovcu;
6. Organizacija proslave Dana Općine Veliki Bukovec;
7. Zamolbe.

Točka 1.

Utvrđivanje dnevnog reda

Na predloženi dnevni red nije bilo nikakvih primjedbi pa predsjednica vijeća konstatira da je sjednici u trenutku izjašnjavanja nazočno 6 vijećnika i daje predloženi dnevni red na utvrđivanje. Dnevni red je jednoglasno (sa 6 glasova ZA) prihvaćen.

Točka 2.

Verifikacija zapisnika s 13. sjednice Općinskog vijeća

Predsjednica prelazi na 2. točku dnevnog reda. Navodi kako je u točki 10. zapisnika potrebno promijeniti datume koji su navedeni da se ne radi o mjesecu rujnu već da je potrebno staviti listopad. S obzirom da nije iznesena nijedna druga primjedba na Zapisnik s 13. sjednice Općinskog vijeća, Predsjednica vijeća isti daje na verifikaciju.

Predsjednica Općinskog vijeća konstatira da je na sjednici u trenutku glasovanja prisutno 6 vijećnika i daje predloženi Zapisnik na verifikaciju. Zapisnik s 13. sjednice Općinskog vijeća je jednoglasno (sa 6 glasova ZA) verificiran.

Točka 3.

Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Veliki Bukovec za razdoblje od 01.01. do 31.06.2018. godine

Predsjednica prelazi na 3. točku dnevnog reda i daje riječ načelniku. Načelnik pojašnjava predmetnu točku navodeći kako su se prihodi od početka godine povećali zbog fiskalnog izravnjanja koje Općina do ove godine nije dobivala jer je bila među razvijenijima te s obzirom da prihod ne prelazi više od 1.937 kn po stanovniku ostvaruje pravo na isto. Što se tiče rashoda naveo je kako se više potrošilo s obzirom na planirano za donacije i pokroviteljstva jer je bilo dosta društvenih događanja. G. Vrbanić spomenuo je i projekte koje će se izrealizirati do kraja godine i na zahtjev gđe. Zdelar pojasnio je stavku koja se odnosi na intelektualne usluge te što obuhvaća. Pošto pitanja nije bilo, predsjednica vijeća predlaže da se usvoji Zaključak o prihvaćanju polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna. Konstatira da je u trenutku glasovanja sjednici prisutno 6 vijećnika. Zaključak je jednoglasno (sa 6 glasova ZA) prihvaćen.

Točka 4.

Odluka o pokretanju postupka nabave mobilnog reciklažnog dvorišta

Predsjednica prelazi na 4. točku dnevnog reda i daje riječ načelniku. Pod ovom točkom sjednici je pristupila vijećnica gđa. Anica Međimorec, pa predsjednica vijeća konstatira da je sjednici sada prisutno 7 vijećnika. G. Vrbanić rekao je kako je rok po Uredbi Vlade za nabavu mobilnog reciklažnog dvorišta do 01. studenog 2018. godine. JLS po uredbi imaju mogućnost birati da li će imati fiksno ili mobilno reciklažno dvorište s time da je preporuka za JLS-ove do 5000 stanovnika mobilno reciklažno dvorište. Objasnio je kako se u cilju smanjenja troškova planira sporazumno zajedno sa Općinom Mali Bukovec krenuti u nabavu istog. Svaka Općina bi snosila troškove nabave u omjeru 50-50%. Gđa. Zdelar postavlja pitanje da li postoji mogućnost pregovarati o postocima financiranja iz razloga što Općina Mali Bukovec ima više naselja te bi mobilno reciklažno dvorište bilo više dana na njihovu području. Nakon provedene kraće rasprave o navedenom vijećnici su ipak usuglasili da prvotno predloženi omjer financiranja ostane te se kao takav uvrsti u predloženu Odluku. Predsjednica vijeća daje predloženu Odluku na glasanje. Konstatira da je u trenutku glasovanja sjednici prisutno 7 vijećnika. Odluka o pokretanju postupka nabave je jednoglasno (sa 7 glasova ZA) prihvaćena.

Točka 5.

Odluka o suglasnosti za provedbu ulaganja za projekt Modernizacija centra naselja u Velikom Bukovcu

Predsjednica prelazi na 5. točku dnevnog reda i daje riječ načelniku. G. Vrbanić navodi kako je svima podijeljen opis projekta te ukratko obrazlaže kako će se projekt prijaviti na natječaj objavljen od strane LAG-a. Sredstva koja se mogu natječajem dobiti iznose 15.000,00 eura odnosno 111.600,00 kuna. Maksimalan povrat sredstava je 75% što opet ovisi i o razvijenosti navodi g. Vrbanić po kojoj je naša Općina svrstana u 6. skupinu te ne može ostvariti povrat više od navedenog postotka. Ukratko je prezentirao sam projekt obrazlažući kako se planira u centralnom djelu izgraditi sjenica koja će služiti za odmor bilo starijoj populaciji ili roditeljima koji dovode djecu, zatim izgraditi će se vježbalište sa prigodnim spravama koje će služiti također starijima te dječje igralište i zamišljena je zelena oaza sa potočićem te postava pametne klupe, a kasnije se planira i hortikulturalno uređenje. Gđa. Zdelar navodi kako je projekt za svaku pohvalu u čemu se slažu i ostali prisutni vijećnici. G. Vrbanić još navodi kako će se i u dogledno vrijeme postaviti video nadzor na tom području. G. Triplat postavlja pitanje što će biti sa sigurnosti djece koja će prelaziti cestu kako bi došla na igralište. Odgovor mu daje načelnik kako će se postaviti ležeci policajci kako bi se promet na tom dijelu ceste usporio baš iz tog razloga. U raspravu se uključio i g. Zdelar.. Po provedenoj raspravi o navedenom, predsjednica vijeća daje predmetnu odluku na glasanje. Konstatira da je sjednici u trenutku glasanja prisutno 7 vijećnika i da je Odluka jednoglasno (sa 7 glasova ZA) prihvaćena.

Točka 6.

Organizacija proslave Dana Općine Veliki Bukovec

Predsjednica prelazi na 6. točku dnevnog reda. Navodi kako je već na protekloj sjednici bilo nešto spomenuto o programu te moli načelnika da izloži konačan prijedlog programa. G. Vrbanić pojašnjava kako se svečana sjednica planira za četvrtak 04. listopada u 18,00 sati sa prigodnim domjenkom nakon sjednice za sve goste kod gđe. Marinke Požgaj. Ranije tog dana održat će se Sv. Misa u 11,00 sati. Tog istog dana Osnovna škola Veliki Bukovec također obilježava dan škole te će se održati radionice za roditelje i djecu i planira se organizirati predstava za djecu koju bi financirala Općina. Zatim u petak je predviđeno druženje u prostoru ŠRK Linjak, a u subotu u 11,00 sati predviđena je vježba sustava civilne zaštite u Stolariji i pilani Antun Pečenec nakon koje slijedi ručak za sudionike vježbe ispred društvenog doma u Velikom Bukovcu gdje će biti postavljen šator. Nakon ručka slijedi druženje uz pečenje kestena i ostale zanimljive sadržaje do 20,00 sati kada će se održati predstava Debitanti u izvedbi Kerekesh teatra. Vijećnici su ukratko prokomentirali navedeni program. G. Vrbanić rekao je kako će se dodatni detalji još točno utvrditi u narednim danima.

Točka 7.

Zamolbe

Predsjednica navodi kako je pristigla zamolba nogometnih klubova Općine te moli g. Zdelara kao predstavnika kluba NK Bukovčan da objasni o čemu se radi. G. Zdelar navodi kako se radi o zajedničkoj zamolbi NK Bukovčana i NK Poljoprivrednika iz Kapele Podravske o pomoći kod sufinanciranja natjecanja. Obrazložio je kako je Županijski nogometni savez nametnuo klubovima da se zajednički organiziraju u nogometne centre što za klubove predstavlja i dodatne troškove u pogledu natjecanja, odlaska na utakmice, organizacije prijevoza jer se utakmice održavaju po cijeloj županiji. Stoga se NK Poljoprivrednik i Nk Bukovčan zajednički obraćaju predmetnom zamolbom za pomoć kod sufinanciranja. G. Zdelar također navodi kako se na našem području nalazi centar za juniore i kadete. U raspravu su se uključili g. Ipša i g. Bahat. G. Ipša se protivi odluci Županijskog nogometnog saveza koja je prebacila takvu obavezu na klubove bez da su ih pitali da li su u mogućnosti to provesti. Gđa. Zdelar nadovezala se obrazlažući kako su to učinili iz razloga što klubovi nemaju dovoljan broj

djece da bi se mogli natjecati u svim kategorijama iz tog razloga se išlo na osnivanje tih nogometnih centara. G. Zdelar navodi kako bi na godišnjoj razini trošak natjecanja iznosio oko 100.000,00 kuna koji bi se podijelio na 10 klubova. G. Vrbanić predlaže da se svakom od navedenih klubova isplati iznos od 5.000,00 kuna. Predsjednica daje prijedlog na glasanje. Konstatira da je u trenutku glasanja sjednici prisutno 7 vijećnika i da je prijedlog jednoglasno (sa 7 glasova ZA) prihvaćen.

Predsjednica se zahvaljuje svim prisutnim vijećnicima i zaključuje 15. sjednicu Općinskog vijeća Općine Veliki Bukovec.

Sjednica je završila u 20,35 sati.

Zapisničar:
Aleksandra Bračko

Predsjednica Općinskog vijeća:
Jasenka Zdelar, dipl.iur.

